

ホスピタリティ事業を運営する DAIMANI 社への出資 及び業務提携に関するお知らせ

ぴあ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:矢内廣、以下「ぴあ」)は、2022 年 12 月 15 日開催の取締役会において、スポーツ、音楽、イベント等の VIP 向けホスピタリティ事業を展開する DAIMANI Holding AG(本社:スイス・チューリッヒ、CEO マックス・ミューラー、以下「DAIMANI」)との業務・資本提携に関する契約を締結することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

◆集客エンタテインメント業界における「ホスピタリティ事業」とは

スポーツ、コンサート、イベントなどの開催に際し、観戦・鑑賞のための VIP ルーム等のトップカテゴリーのチケットに、クオリティの高い飲食やギフト、サービスの提供を組み合わせた商品の企画・販売・運営を行う事業です。欧米ではすでに広く普及しているこの特別な体験を提供する観戦スタイルは、日本でも、ラグビーワールドカップ 2019 日本大会や、東京 2020 オリンピックなどにおいて実施され、富裕層のエンタメファンや取引先の接待等に使用する法人利用が増えており、今後の市場拡大が見込まれています。

◆業務・資本提携の目的

当社は、ラグビーW 杯やオリンピックなど、これまでの大規模チケッティング事業で培ったノウハウを活かし、欧米を中心に拡大している「ホスピタリティ市場」への参画(以下、「本事業」)の準備を進めています。通常の観戦・鑑賞に加え、様々な良質な体験を提供するホスピタリティパッケージの企画・製作・運営、および販売プラットフォーム提供ビジネスへの参入に向け、その事業推進パートナーとして「DAIMANI」との業務・資本提携を決定いたしました。

本事業は、単なる富裕層向けサービスではなく、興行主催者の事業収益の拡大とともに、幅広いユーザーニーズに即したサービスのグローバル基準への拡充を目指したものであり、集客エンタメテインメント業界の活性化とユーザー拡大を図ることを目的としています。なお、「DAIMANI」とは、中長期的な協働関係を構築していくことを目指し、両社合弁による新会社の設立を 2023 年 3 月に予定しています。

当社では、本事業の推進により、チケット事業との親和性の高いホスピタリティ事業の国内、及びアジア市場の開拓とその普及を図り、集客エンタテイメント事業における新たな収益の柱を構築するとともに、海外事業領域の拡大を進めてまいります。

◆資本提携の内容

上記の業務提携を進めるにあたり、当社は DAIMANI の株式を取得することにより、本業務提携をより一層強力に推進していけるものと判断し、新たに資本関係を構築いたします。

当社は、DAIMANI が新たに発行する株式を第三者割当により取得します。出資額は、約 2.4 億円 (第三者割当実施後の当社の株式所有割合:5%)となります。

【DAIMANI 社について】

2018 年設立。スイス・チューリッヒに本社の他、ドイツ、イギリス等に拠点とし事業を展開。スポーツ、音楽イベントなどのホスピタリティパッケージの企画制作に加えて、ホスピタリティパッケージに特化した独自のプラットフォームを構築し、主催者にも API 連携によりサービスを提供する。また、国際的な大規模イベントのホスピタリティ関連の事業権や販売権の獲得なども行っている。



[会社概要]

会社名: DAIMANI Holding AG

設 立:2018年

本社所在地:スイス・チューリッヒ

事業所:ハンブルグ、ロンドン、パリ、サンパウロ、香港、ムンバイ

従業員数:約30名

ホームページ: www.daimani.com

※なお、本日、別途発表します適時開示資料もあわせてご確認ください。

[本件に関するお問い合わせ]

本事業内容に関するお問い合わせ: ぴあ株式会社 グローバルイベント事業局

E—mail:global-inquiry@pia.co.jp

マスコミ・報道関係の方: ぴあ株式会社 広報室 大木、鳥山

TEL:03-5774-5294 E-mail:koho@pia.co.jp